Sommdre Bergo - LM 2064

ESQUEMA DE MONTAGEM

— 1,405m 11,120m = 0,777 m

Opgao de montagem:

Ferramentas: —1,405m 10,770 m ~~0,777 m

Quantidade de <

Montadores:
i) i — —_—
Martelo Chave Fenda Chave Philips
INSTRUCOES

- Prepare a montagem do movel préximo ao local que ele ficara definitivamente e evite desloca-lo depois de montado;
- Forre o chdo com papeldo ou similar e utilize a isomanta que vem entre as pegas para evitar o contato entre elas
durante a montagem;

- Monte o mével obedecendo a ordem numérica da sequéncia de montagem, identificando as pecgas pelo cédigo de
peca.

Atendi » KYK Ind e Comércio Méveis Ltda.
tendimento ao consumidor B .
tel +55 43 3256 0017 CEPR;;';(\)'S'OZJOS | ;alrﬁqlif Ind;;"'gl i
k contato@kykmoveis.com.br - I (_) andia | | Brasi
www.somniare.com.br

01—




IMPORTANTE LER COM ATENCAO
E GUARDAR PARA EVENTUAIS
CONSULTAS

- Para assegurar a garantia é recomendada a prévia conferéncia de partes e componentes bem como a
leitura dos passos e suas ilustragdes.

- Preservar este documento é essencial para a adequada manutencgdo de seu movel o que engloba os
possiveis ciclos de montagem e desmontagem.

- Em casos de duvidas, atendemos de segunda a sexta-feira das 07h as 17h pelo fone (43) 3256-0017.

RECOMENDACOES:

- Apertar adequadamente as conexbes de montagem.

- Se a altura da base do bergo for ajustdvel, a posigdo mais baixa é a mais segura e a base deve ser sempre
utilizada nessa posigdo tdo logo o bebé tenha idade suficiente para sentar-se.

- Que o bergo esteja pronto para uso somente quando os mecanismos de travamento estiverem
devidamente acionados.

- Quando existirem laterais mdéveis, uma adverténcia, "ao deixar a crianga sozinha no bergo, sempre
certifique-se de que a lateral mével esteja na posigdo mais alta";

- A espessura do colchdo deve ser tal que a altura interna (da superficie do colchdo até a borda superior da
armagao de bergo) seja de pelo menos 480mm na posi¢do mais baixa da base do bergo e de pelo menos
180mm na posi¢gdo mais elevada da base do bergo.

- O colchdo a ser utilizado deve ter 1300 x 700 x 120 com densidade de 18.

- Verificar regularmente as conexdes de montagem e reaperta-las.

- Sobre o tamanho minimo de colchdo a ser utilizado com o bergo. O comprimento e a largura devem ser
tais que o0 espago entre o colchdo e as laterais e as extremidades ndo exceda a 30mm;

- Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.
- Evite encostar o produto na parede para melhorar a ventilagdo e evitar umidade.
- Evite arrastar o produto. Caso seja necessdrio, esvazie-o totalmente.

- Evite expor o mével a umidade ou a luz solar direta, ou outra forma de calor.

- Ndo utilize produtos de limpeza como élcool e lustra méveis. Utilizar flanela levemente umedecida com
dgua.

- Solicitar Assisténcia Técnica diretamente no local de compra do produto.

ADVERTENCIAS:

- Esteja ciente do risco de chama aberta e outras fontes de calor, tais como aquecedores elétricos,
aquecedores a gas etc. Nas proximidades do bergo.

- N3do utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas de
reposigdo aprovadas pelo fabricante.

- Ndo deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao bergo que possa servir de ponto de apoio ou apresente
perigo de asfixia ou estrangulamento, como por exemplo, cordas, corddes de persiana, cortina etc.

- Nunca utilizar mais de um colchdo no bergo.

- Para evitar riscos de quedas, quando a crianga for capaz de escalar o bergo, ele ndo pode mais ser
utilizado por essa crianga.

AN

ASPECTO FINAL

1

0

Para ajustar o estrado nas demais regulagens:

19 Soltar
292 Soltar

o parafuso do estrado.
o parafuso da cantoneira de estrado.

32 Fixar a cantoneira de estrado na altura desejada.
49 Fixar o estrado.

/

Data atualizagao

10.02.2016

02—

- 07 -




MONTAGEM DA MINI CAMA CODIGO DE PECAS

12 PASSO

/05

0

08

0

AN

Para colocar os pés na mini cama, retirar e

*Dimensdes em metros

usar as mesmas buchas dos pés da
cabeceira inferior do bergo. Cédigo: PECAS DIMENSOES* | QUANTIDADE
0. Cabeceira Superior Esquerda 0,680 x 0,777 x 0,050
o 02 Cabeceira Inferior Esquerda 0,350 x 0,777 x 0,050
2' PASSO 03 Cabeceira Superior Direita 0,680 x 0,777 x 0,050
04 Cabeceira Inferior Direita 0,350 x 0,777 x 0,050
05 Grade Movel 1,273 x 0,740 x 0,025
06 Grade Fixa 1,305 x 0,740 x 0,025
07 Barra Auxiliar 1,305 x 0,078 x 0,025 2
08 Cordao do Estrado 1,290 x 0,045 x 0,023 2
09 Base do Estrado 1,305x 0,700 x 0,012 1

Prender os cordoes do estrado na barra
auxiliar, e encaixar a base do estrado sobre ACESSORIOS

os cordbes A 04| B 06| C 4D 4| E 08

I|\||\||u||\||u|u||u|u|\|||u|\||\|||\||\||\|||\||\|n|||\|n|n||n|n||u||un||u||unm||| ————jj——am—— |

Parafuso 1/4 X 40 Parafuso 1/4 X 30 Cavilha 10 x 50 Cavilha 6 x 50 Cavilha 8 x 50
F 21 G 1 H 4] 10 | K 4
) ﬁﬁ @
/ j
P =
Chapa de Unido Kit Articulagem 25mm Bucha M4 Porca Cilindrica Parafuso da Bucha
L 4 M 4N 4| P 12| R 4

Cantoneira de Estrado Parafuso 1/4 x 3/4 Parafuso Branco 1/4 x 3/4 Bucha Americana Parafuso 4,5 X 30

06— 03—




Parafusar esse lado totalmente

apds montagem da grade fixa.

Sequéncia de
Montagem

12 02
22 07

2 07
4° | 04

12 PASSO

Colocar a Bucha
Americana em
todas as regulagens

do estrado.

Sequéncia de

Montagem

Etapa| Cédigo
[12 [ 05 ]

Parafusar

[ Sequéncia de |
Montagem
12 01

2 06
3¢ 03

totalmente

Sequéncia de
Montagem

- 04

42 PASSO

Usar o parafuso,
\ como tapa furo
08




